Gemeinde Gutach im Breisgau

Öffentliche Ausschreibung



Maßnahme: Felssicherung

Ortsteil Gutach

Landstraße oberhalb Bushaltestelle

Auftraggeber: Gemeinde Gutach im Breisgau

Dorfstraße 33

79261 Gutach im Breisgau

Auskünfte: Gemeinde Gutach im Breisgau

Herr Markus Adam Tel: 07685 / 9101-16 E-Mail: adam@gutach.de

Angebotsanforderung: Gemeinde Gutach im Breisgau

Frau Ann-Kristin Siemsen: siemsen@gutach.de

Dorfstraße 33

79261 Gutach im Breisgau

Angebotseröffnung: Gemeinde Gutach im Breisgau

Dorfstraße 33

79261 Gutach im Breisgau

Zimmer Nr. 10

Mittwoch, 14.02.2024 um 10:00 Uhr

Vergabe Gemeinderat: 27.02.2024

Bindefrist: 30 Tage